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  ) درست هستند.آها به جز گزاره ( ـ تمامي گزاره» 2«گزينه  -1

رنـگ   دهد، اما با گرم شدن، محلول به سـرعت بـي   تاسيم پرمنگنات با يك اسيد آلي در دماي اتاق به كندي واكنش ميآ) محلول بنفش رنگ پ
  (طاوسي) ( فصل دوم ـ عوامل مؤثر بر سرعت واكنش) (آسان)شود.  مي

 ـ» 4«گزينه  - 2

 

  گردد. كلريد است كه در ساخت كيسه خون از اين پليمر استفاده مي وينيل كلرواتن مونومر پلي

  (طاوسي) (فصل سوم ـ كاربرد پليمرها) (متوسط)

  (متوسط) (كتاب همراه علـوي) (فصل دوم ـ سرعت واكنش)باشد.  ها ثابت مي ـ غلظت مواد جامد در فرآورده» 3«گزينه  - 3
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  ش) (متوسط)(طاوسي) (فصل دوم ـ مسأله سرعت واكن

  ـ» 1«گزينه  - 5

CH OH(g) O (g) CO (g) H O(g)  3 2 2 22 3 2 4 

CH OH H O H O

H O

R R R/
R / mol s     3 2 2 1

2

0 02
0 04

2 4 2 4
  

H O

n n
R / nH O / mol

t

 
     
 22

0 04 1 2
30

  

/ L H O
? L H O / mol H O / L H O

mol H O

2
2 2 2

2

22 4
1 2 26 88

1
    

  (طاوسي) (فصل دوم ـ تركيبي مسأله سرعت واكنش و استوكيومتري) (دشوار)

  ها: ـ بررسي گزاره» 2«گزينه  - 6

  شود (درست است). افزايش سرعت واكنش ميدما باعث   مورد اول) افزايش

  شود. (درست است) دهنده باعث كاهش سرعت واكنش مي مورد دوم) كاهش غلظت واكنش

  ترين سرعت را دارد. (نادرست است) در مقايسه با سه آزمايش ديگر بيش 3مورد سوم) آزمايش 

سوم يكسان و در واكنش دوم و چهارم هم يكسـان اسـت. (نادرسـت     مورد چهارم) با كامل شدن واكنش مقدار گاز توليد شده در واكنش اول و
  ) (فصل دوم ـ عوامل مؤثر بر سرعت واكنش) (متوسط)1400(سراسري تجربي ـ است) 
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  كنش) (متوسط)(طاوسي) (فصل دوم ـ مسأله سرعت وا
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C H O (s) C(s) H (g) O (g) , H kJ    6 12 6 2 26 6 3   )1: واكنش (1260

C(s) H (g) O (g) C H OH(l) , H kJ2 2 2 54 6 2 278 2 556        ) 2: واكنش(  

C(s) O (g) CO (g) , H ( ) kJ        2 22 2 2 394 2   )3: واكنش (788

C H O (s) C H OH(l) CO (g) , H kJ    6 12 6 2 5 22 2 84   
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  ) (فصل دوم ـ قانون هس) (متوسط)1400(سراسري تجربي ـ 
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  (طاوسي) (فصل دوم ـ آنتالپي سوختن) (متوسط)
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  پردازيم. س از شروع واكنش ميثانيه پ 300حال به محاسبه غلظت در زمان 
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  (طاوسي) (فصل دوم ـ مساله سرعت واكنش) (دشوار)

  

Rتر است، بنابراين سرعت واكنش پذيري پتاسيم از ليتيم در گروه اول جدول تناوبي بيش ـ واكنش» 4«گزينه  - 11 R1   خواهد بود 2

  ل دوم ـ عوامل مؤثر بر سرعت واكنش) (آسان)(كتاب همراه علوي) (فص

  ها) (آسان) (طاوسي) (فصل سوم ـ الياف و درشت مولكولهاي مطرح شده درست هستند.  ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  -12
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  (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ سرعت واكنش) (متوسط)

  (طاوسي) (فصل سوم ـ پليمري شدن) (متوسط)شود.  هاي آلي (مانند اتانول) حل نمي ـ تفلون در حلال» 2«گزينه  -14

  دهنده واكنش موردنظر هستند. واكنش Bها و  فرآورده Cو  Aكاهش يافته است، پس  Bافزايش و غلظت  Cو  Aهاي  ـ غلظت» 1«گزينه  - 15
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 0ـ  5ثانيه 

  (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ مسئله سرعت واكنش) (متوسط)

اتن بدون شـاخه دارد.   تري از پلي دار چگالي كم اتن شاخه اتن سنگين بدون شاخه و خطي است كه پلي دار و پلي اتن سبك شاخه ـ پلي» 3«گزينه  -16
  اتن سبك و سنگين) (متوسط) فصل سوم ـ پلي(طاوسي) (تر است.  اتن سنگين بيش اتن سبك از پلي پذيري پلي شفافيت و انعطاف

  صورت زير است: وينيل كلريد است كه ساختار آن به ـ پليمر استفاده شده در كيسه خون پلي» 3«گزينه  -17

    جفت الكترون پيوندي 3

  شود: پلي سيانواتن با ساختار مونومر زير در پتو استفاده مي

    پيوندييك جفت الكترون نا

  (طاوسي) (فصل سوم ـ آشنايي با پليمرها) (متوسط)
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  (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ سرعت واكنش) (متوسط)
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g mol
  1

  ستيرنا : پلي  جرم مولي104
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6 6   جرم مولي حلقه بنزن78

mol mol gg
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ــنزن 1اســـتيرنب 1 781000 ــنزن  ب
3900 3 ــنزن9 1 اســـتيرن ب 104 1 اســـتيرن1

/استيرن پلي kg 5 ?بنزن2 g  

/

/
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ــنزن 3 جرم ب 9

100 100 75
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 درصد جرمي بنزن

  (طاوسي) (فصل سوم ـ مسئله پليمري شدن) (متوسط)

گردد. افـزايش دمـا    مربوط به اثر يك بازدارنده است كه باعث كاهش سرعت واكنش مي Cو منحني   بوط به اثر كاتاليزگرمر Bنحني ـ » 2«گزينه  - 20
 (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ عوامل مؤثر بر سرعت واكنش) (متوسط)گردد.  مانند كاتاليزگر باعث افزايش سرعت واكنش مي

  


